

Почему в Коране постоянно повторяется, что Аллах любит верующих и не любит неверующих, ведь все они — Его рабы?

Всевышний Аллах указал всем Своим рабам путь к спасению, и Он не одобряет для них неверия. При этом Он не любит неправильное, греховное поведение человека, который демонстрирует неверие и творит нечестие на земле.

«Если вы не уверуете, то ведь Аллах не нуждается в вас. Он не одобряет неверия для Своих рабов. А если вы будете благодарны, то Он одобрят для вас это. Ни одна душа не понесёт чужого бремени. Затем вам предстоит вернуться к вашему Господу, и Он поведает вам о том, что вы совершали. Поистине, Он ведает о том, что в груди»[316]. Сура 39 «Толпы», аят 7.

Что мы скажем об отце, который повторяет своим детям: «Поистине, я горжусь всеми вами, когда вы крадёте, прелюбодействуете, убиваете и творите нечестие на земле, и вы для меня как праведные поклоняющиеся»? Пожалуй, самое точное описание этого отца — что он подобен сатане, побуждая своих детей творить нечестие на земле.

سؤال وجواب حول الإسلام

Source: <https://mawthuq.net/demo/qa/ru/show/124/>

Arabic Source: <https://mawthuq.net/demo/qa/ar/show/124/>

Tuesday 24th of June 2025 09:27:00 AM